

习近平就禁毒工作作出重要指示强调 走中国特色的毒品问题治理之路 坚决打赢新时代禁毒人民战争

新华社北京6月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就禁毒工作作出重要指示强调,要加强党的领导,充分发挥政治优势和制度优势,完善治理体系,压实工作责任,广泛发动群众,走中国特色的毒品问题治理之路,坚决打赢新时代禁毒人民战争。

习近平指出,党的十八大以来,国家禁毒委和各地、各有关部门坚决贯彻中央决策部署,主动作为,攻坚克难,推动禁毒工作取得重要阶段性成果。

习近平强调,禁毒工作事关国家

安危、民族兴衰、人民福祉,毒品一日不除,禁毒斗争就一日不能松懈。要依法严厉打击毒品违法犯罪,加大重点地区整治力度,坚决摧毁贩毒团伙网络,深挖涉毒黑恶势力及其“保护伞”,铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。要坚持关口前移、预防为主,重点针对青少年等群体,深入开展毒品预防宣传教育,在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。

1987年12月,第42届联合国大会决议,正式将每年6月26日定为“国际禁毒日”。今年国际禁毒日,我国的宣传主题是“健康人生、绿色无毒”。

青年,是“早晨八九点钟的太阳”,是全社会最积极、最活跃、最富朝气的一支力量,是国家和民族未来的希望。六月仲夏,舒展着火热的情怀。中国共产主义青年团第十八次全国代表大会即将召开。肩负光荣使命,1500多名团十八大代表汇聚北京。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央领导和关怀下,共青团把帮助广大青年确立正确的理想、坚定的信念作为首要任务,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想构筑青年一代的强大精神支柱,努力培养社会主义建设者和接班人。

点燃新时代的青春梦想

——写在共产主义青年团第十八次全国代表大会开幕之际

●新华社记者 荣启涵

旗帜,引领新时代的发展方向

理论的旗帜,激发蓬勃伟力。思想的光芒,引领前行方向。

“学习宣传十九大精神,是共青团的首要政治任务,也是核心业务。”党的十九大召开后,团中央鲜明提出这一思路,要求各级团组织将引领青年学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为第一本职工作、列为团中心业务板块,要求每一名团干部都直接担任十九大精神的宣讲员、每一个团支部都成为团员青年学习十九大精神的小课堂。

从团中央到基层团组织,从学校、企业到城市、农村……“青年大学习”的热潮全面兴起。形式多样的主题宣讲团、交流会、团队课普遍开展。

五年来,共青团依托自身的组织体系,在350多万多个基层组织中持续开展“我的中国梦”“学习总书记讲话,做合格共青团员”“青春喜迎十九大”等主题教育实践活动,累计覆盖青年超过4.1亿人次。在全国1700余所高校推进“青年马克思主义者培养工程”,开展“四进四信”“与信仰对话”等理论学习宣传,培养青年政治骨干80余万人。

奋斗,汇聚新时代的青年力量

“团结起来,振兴中华!”2018年5月2日,习近平总书记来到北京大学考察,学生们簇拥在总书记周围,再次喊出这一口号。

这句改革开放初期由北大青年率先喊出的口号,曾响彻一个时代、振奋全体中国青年。今天,我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴,再次喊起这一口号,有着不同寻常的意义。

五年来,共青团围绕党和国家工作大局,广泛组织动员青年担当深化改革开放、促进经济社会发展的生力军,在祖国发展最需要的地方建功立业。

脱贫攻坚一线,处处闪耀着青年的贡献。各级团组织结合自身特点,选派机关干部组建扶贫工作队,扎实帮助贫困地区青年电商创业,开展“希望工程”教育扶贫,通过大学生“三下乡”、博士服务团、“西部计划”等项目助力贫困地区发展,推进东西部团组织结对帮扶。

回望近年来中国的发展,每一项“中国名片”、每一个“超级工程”中,都有青年人奋斗的身影。年纪轻轻就挑大梁,已成为这一代青年的日常。

青年文明号、青年突击队、青年创

业示范园、农村青年创业致富“领头雁”……带动最广大的青年群体创新、创业、创优,正是共青团为社会发展注入的强劲青春动能。

引风气之先是青年人的特质。共青团1993年发起“中国青年志愿者”行动,围绕社会建设开展各类主题活动。如今,全国经过规范注册的青年志愿者总数已达到6770万人,每年向社会提供约7亿小时的志愿服务。

青年既是追梦者,也是圆梦人。在奋斗中释放青春激情,以青春之我、奋斗之我,为民族复兴铺路架桥,为祖国建设添砖加瓦。

改革,踏着新时代的铿锵步伐

拉长历史的标尺,对当下的观察会愈加清晰。共青团在紧跟党带领青年奋斗的历程中,初心不改、创新与变革常在。

2015年7月,中央党的群团工作会议召开。2015年底,经中央深改小组审议通过,上海、重庆着手群团改革试点。2016年6月,《共青团中央改革方案》印发。

四大方面、十二个领域、99条改革措施,勾勒出新时代共青团的崭新形象。聚焦“政治性、先进性、群众性”的根本方向,共青团开展了一场由上而下

的自我革命。从团内到团外,从青年到社会,“共青团改革”吸引了众多目光,也得到了各界的肯定。

“团的机关不一样了”——工作人员“专、挂、兼”相结合,部门设置更贴近青年工作实际,各级团委常委会、常委会中基层一线代表比例大幅提升。

“团的干部不一样了”——他们迈开脚步,走到青年中去,“当青年官”的思想明显淡化,“做青年友”的自觉显著增强。

“团队队伍不一样了”——人团更“难”了,强调政治标准,控制入团规模,提高团员质量。

“团的组织不一样了”——中学“强基固本”,大学“活力提升”,城乡区域化团建,非公企业团建……网络化组织体系不断完善,基层基础不断加强。

“团的影响不一样了”——“网上共青团”让青年触手可及,共青团网络阵地不断拓展,文化产品“爆款”频出。

“因为有你,永远做更好的自己”——在团中央微博的一张宣传海报中,共青团发出了改革不停步、改革再出发的宣言。

时代的责任赋予青年,时代的光荣属于青年。在这万象更新、筑梦圆梦的新时代,一个更加充满活力、更加坚强有力的共青团正阔步走来。

(新华社北京6月25日电)

埃尔多安在土耳其总统选举中获胜

土耳其其阿纳尔多通讯社报道,初步计票结果显示

土耳其现任总统埃尔多安

在当地时间6月24日的总统选举中获胜

根据对98.8%选票的统计结果

在8名候选人中

- 埃尔多安赢得52.5%的选票
- 共和人民党候选人穆哈梅德·因杰获得30.7%的选票,排名第二

埃尔多安当晚在伊斯坦布尔召开新闻发布会宣布自己赢得总统选举

他表示,本次大选的顺利举行是土耳其从议会制转为总统制的重要一步

新华社发(李佩刚摄)

中央宣传部等9部门部署开展庆祝改革开放40周年群众性主题宣传教育活动

新华社北京6月25日电 近日,中央宣传部、中央网信办、中央文明办、中央党史和文献研究院、教育部、文化和旅游部、全国总工会、共青团中央、全国妇联联合印发通知,决定在全国城乡广泛开展群众性主题宣传教育活动,为隆重庆祝改革开放40周年营造团结奋进的浓厚氛围。

通知要求,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“将改革开放进行到底”主题,组织开展形式多样的群众性主题宣传教育活动,讲好改革开放的故事,讲好新时代中国特色社会主义的故事,充分展示改革开放40年的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,突出展示党的十八大以来改革开放和社会主义现代化建设取得的历史性成就、党和国家事业发生的历史性变革,激励和引导广大干部群众更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

通知提出,要组织开展“隆重庆祝改革开放40周年 走好新时代长征路”学习体验活动,精心设计推出学习体验线路,开展“文明城市纪行”活动,

组织干部群众观城乡新貌、看身边变化。举办庆祝改革开放40周年系列报告会,邀请各级党委领导干部作报告。开展“将改革开放进行到底”百姓宣讲活动,动员干部群众以真人、真事和真情实感,讲述在改革开放大潮中的生活变迁和奋斗故事。开展“我与改革开放共奋进”征集活动,鼓励干部群众结合生活实际创作文章和摄影作品。举办“改革开放我知道”知识竞赛,增强趣味性,扩大覆盖面。开展全国广场舞展演活动,传递健康生活情趣和积极人生追求。开展“六人农会”,从此点燃农民价值理念。开展“开学第一课”教育活动,组织“牢记时代使命 唱响青春旋律”校园歌曲创作推广活动。开展网上主题宣传教育活动,加强改革开放成就宣传和政策解读。制作印发宣传挂图,在城乡基层广泛张贴使用,打造街头正能量。

通知强调,各地区各部门要加强组织领导,周密部署、精心实施,务求取得实效。要把正确导向,紧紧围绕主题,深化和拓展思想内涵。要保持持续热度,在全社会形成浓厚氛围。要严格执行中央八项规定,坚决防止形式主义、力戒铺张浪费。要加强对活动场所和集中性活动的安全管理,确保各项活动安全有序、欢乐祥和。

为了民族复兴·英雄烈士谱

据新华社广州6月15日电 (记者 李雄鹰)彭湃,我党老一辈无产阶级革命家、中国农民革命运动先驱者、著名的海陆丰苏维埃政权创始人。

1896年10月,彭湃出生在广东省海丰县。早年赴日本求学,1918年入日本早稻田大学政治经济科学习,曾参加中国留学生的爱国运动。

1921年5月回国后,在家乡海丰创办社会主义研究社和劳动者同情会,传播马克思主义。

1922年5月,与杨嗣震、李春涛等成立社会主义青年团海丰组织。1922年夏,他只身深入农村,了解农民疾苦,组织农民起来,开展农民运动。

1922年7月,彭湃和张妈安等6人成立海陆丰第一个农会——“六人农会”,从此点燃农民运动之火种。1923年1月,海丰县总农会成立,彭湃为会长。

1924年4月,彭湃赴广州领导农民运动,创办农民运动讲习所,是第一屆、第五屆农讲所主任和农讲所骨干教员。第一次国共合作后,彭湃以国民党中央农民部特派员身份到达广宁,领导开展广宁农民反对地主武装的斗争。1925年2月,彭湃参加东征。

1925年3月上旬,彭湃组织成立中共海丰支部,并担任书记。4月上旬,中共海丰支部改称为中共海陆丰特别支部。后中共海陆丰特别支部改

「农民运动大王」——彭湃

组为海陆丰地委。1927年3月赴武汉,彭湃与毛泽东等发起组织中华全国农民协会临时执行委员会,并任执行委员兼秘书长。大革命失败后,彭湃赴南昌,参加以周恩来为书记的党的前敌委员会,参与领导南昌起义。党的八七会议选举了临时中央政治局,他当选政治局委员,后兼任中共中央南方局委员。10月底返抵海陆丰,策动武装起义。1927年11月,彭湃领导建立海陆丰苏维埃政权。1928年上半年,彭湃领导的农民武装加上叶铺、徐向前等领导的广州起义部队红四师部分兵力,在海陆丰、普宁、惠来、潮州一带开展武装斗争,拓展革命根据地,巩固、捍卫苏维埃政权。1928年11月,彭湃当选中央政治局委员,奉命赴上海,任中共中央农委书记、中央军委军委书记。1929年8月,彭湃因叛徒出卖被捕,被关押在上海龙华监狱。在狱中,他坚贞不屈,英勇斗争。面对死亡威胁,他说:“只要我还有了一口气,我就要为共产主义事业奋斗到底!”1929年8月30日,彭湃与战友杨殷、颜昌颐、邢士贞4人高唱《国际歌》,呼喊着“打倒帝国主义!”“中国红军万岁!”“中国共产党万岁!”等口号壮烈牺牲,年仅33岁。

遗失声明

●张铭铭坐落在周口市川汇区大闸路与西大街交叉口的房屋所有权证不慎丢失,证号:周房字第2014030224号,声明作废。

2018年6月26日 ●王秀丽(412723196603129021)购买的河南豪嘉置业有限公司房屋0009728号不慎丢失,声明作废。

2018年6月26日 ●中共淮阳县安岭镇大冯行政村支部委员会公章不慎丢失,声明作废。 2018年6月26日

●韩玉环位于工农路香檀山C栋2605的购房收据丢失,票号:0000094,声明作废。

2018年6月26日 ●周口市长风汽车运输有限公司豫PB252挂营运证丢失,证号:411620083304,声明作废。

2018年6月26日 ●王智彬(412702194604166018)不慎将位于项城市环城路南的房产证(房产权证号:00005221)、土地证(证号:28-32)丢失,声明作废。

2018年6月26日 ●河南东达运输有限公司豫PF8610(证号:411620044845)、豫PJ9419

新华时评

6月26日,又一个国际禁毒日。

今年我国的宣传主题是“健康人生、绿色无毒”。当我们享受健康人生,体会绿色无毒时,别忘了禁毒一线的广大缉毒干警,正是他们的“负重前行”,为我们营造了岁月静好的社会环境。

毒品是一大社会公害,不仅毒害吸食者的身心健康,破坏家庭幸福,还会给社会带来巨大的安全隐患。被鸦片战争揭开近代史篇章的中华民族,对毒品之害更有切肤之痛。禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,毒品一日不除,禁毒斗争就一日不能松懈。

在禁毒工作中,一线的战士和民警发挥了不可替代的作用。他们常年远离家人,选择与“魔鬼”打交道。这是一份艰辛与荣光相伴的职业,更是一份“脑袋别在裤腰带上”的工作,面临

致敬“无毒人生”的守护者

●新华社记者 白靖利

的危险与挑战无法想象。当我们尽享家庭温馨时,他们可能正准备出发,前往缉毒一线;当我们花前月下时,他们可能正潜伏乔装,与犯罪分子斗智斗勇……时代需要英雄,这个群体涌现了很多事迹感人的英雄,更有无数无名战士。他们秉持“自己多缴一克毒,群众少受一分害”的信念,忍受辛苦,甘冒危险,常年奋战在“生死一线”。

党的十八大以来,国家禁毒委和各地、各有关部门坚决贯彻中央决策部署,主动作为、攻坚克难,推动禁毒工作取得重要阶段性成果。其中每一分成果都凝结着广大缉毒干警的汗水、鲜血甚至生命。我们感佩于他们的无私奉献、无畏牺牲,最好的回馈就是笃行“健康人生、绿色无毒”理念,做“打赢新时代禁毒人民战争”的支持者、参与者。

(新华社昆明6月25日电)



高校招生咨询忙

6月25日,在山东省淄博市2018年高考报名咨询会上,考生和家长咨询高考志愿填报相关问题。近日,全国各地举办2018年高校招生咨询活动,高校招生工作人员现场解答考生和家长关于高考志愿填报相关问题。

新华社发

开封大学医学部 开封市卫生学校 招生简章

2018年普通中专开设口腔修复工艺、护理、药剂、助产、口腔护理等专业。毕业生可直接参加河南省单独招生考试或对口升学考试进入开封大学等省内其他高等院校深造,实现了从中专到大专3+3立交桥一体化的教育,未升学者学校推荐就业;同时,依据国家政策,符合条件的学生免除学费,家庭困难的学生还可享受国家助学金4000元;另外,我校与新乡医学院、河南大学开办医学类成人本科、专科等成人继续教育,欢迎广大考生来校直接报名。

◆招生网址: http://www.kfwh.cn
◆招生热线: 0371-22636016 22954447 23232392 ◆招生QQ群: 512507521

合并公告

经扶沟县桐丘电力工程有限公司(统一社会信用代码:91411621MA3X9DC2XF)股东决定,拟与周口龙润电力(集团)有限公司(统一社会信用代码:914116600780536577N)采用吸收合并的方式合并。合并前扶沟县桐丘电力工程有限公司注册资本2116万元,周口龙润电力(集团)有限公司注册资本6930万元,合并后扶沟县桐丘电力工程有限公司注销,周口龙润

电力(集团)有限公司存续,注册资本6930万元。自公告发布之日起,接到通知的30日内、未接到通知的45天内,债权人可向公司申报债权或要求履行担保。如有未完成的债权、债务或担保,由合并后的公司继承,特此公告。

周口龙润电力(集团)有限公司 扶沟县桐丘电力工程有限公司 2018年6月26日

关于对文昌大道(大广高速路口至国道106路段)实行全封闭式施工禁止机动车通行的公告

为了确保文昌大道(大广高速路口至国道106路段)提升改造工程的快速建设,安全施工,根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,周口市东新区人民政府和市公安局交通管理支队决定自2018年6月28日至2019年12月28日(全天候)对文昌大道(大广高速路口至国道106路段)实行全封闭式施工,禁止所有机动车辆通行。具体情况如下:

车辆绕行路线 1.施工期间,由周口至国道106方向的车辆绕行路线: ①从武盛大道与文昌大道交叉向南经武盛大道至周项路可抵达项城方向,再经过国道106路口向北行驶,到达淮阳;②从武盛大道与文昌大道交叉向南经武盛大道至周淮路,抵达淮阳;③从武盛大道与文昌大道交叉向

东行驶,经大广高速,南北方向通行,可绕本路段。 2.施工期间,由国道106方向至周口的车辆绕行路线: ①从国道106与文昌大道交叉向南至项城,经周项路向西抵达周口;②从国道106与文昌大道交叉向北至周淮路抵达周口。 受交通管制影响的单位和民众,请

安排好工作和生活,选择好行车路线,并根据现场交通标志、标牌指示自觉遵守执行,注意安全。 请社会各界和广大群众给予理解和支持。 特此公告。 周口市公安局交通管理支队 周口市东新区管理委员会 2018年6月26日